

12 На Мѡисеево то сѣдалище сѣднаха книжници те и фарісеи те.

13 Сичко то прочее щото ви речатъ да вардите, вардете го, и правете го, но по нѣхны работы не правете, понеже казватъ, а не праватъ.

14 Защото свързватъ товари тежки и мѣхны за носенѣ, и тѣратъ ги на рамена та на чловѣцы те, а сами нешатъ нито сѣ прѣстатъ си да ги поклаятъ.

15 И сички те свои работы праватъ за да ги видатъ чловѣцы те: и разширватъ хранилища та свои, праватъ голѣми (рѣжавете и) полы те на дрехи те си:

16 И въычатъ напредъ да сѣднатъ на софры те, и най на перво то мѣсто на скорове те.

17 И да имъ се покланатъ, и да ги поздравяватъ по пазари те, и да имъ выкатъ чловѣцы те, оучителю, оучителю.

18 Я вые не се наричайте оучители: защото единъ е вашъ оучитель, Христосъ: а сички те вые сте братѣа.

19 И никого да не наречете отца вамъ на земля та: защото единъ е Отецъ вашъ, който е на небеса та.

20 Нито да се наричате наставници, защото единъ е наставникъ вашъ Христосъ.

21 Я по големью въ васъ, да бъде вамъ слѣга.

12 Защото който се възнесе, ще да се смири: а който се смирава, ще да се възнесе.

13 Горкѡ вамъ книжници, и фарісеи, лицимерцы, защото затварате царство то небесно предъ чловѣцы те: понеже вы не влазите, нито оныа щото влазатъ вставате да влѣзатъ.

14 Горкѡ вамъ книжници и фарісеи, лицемѣрцы, защото иждидате къшы те на вдовицы те, като правите длъго богомолство лицемѣрнѡ: за това по много въсѣдѣніе ще да примете.

15 Горкѡ вамъ книжници и фарісеи, лицемѣри, защото преходите море то, и сѣха та земля, да направите едного пришеца и когато стане, правите го сынъ нагеенна та два ката отъ васъ (по достоиннѡ).

16 Горкѡ вамъ водители слѣпи, които говорите: който се клане въ церква та, не е нищо: а който се заклане въ злато то церковно, длъженъ е (да свърши клетва та).

17 Безсѣмни и слѣпни: кое е по големо, злато то ли, или церква та, колто всващава злато то.

18 И който се клане въ олтаратъ, не е нищо: а който се заклане въ даратъ, който е верхъ него, длъженъ е.

19 Безсѣмни и слѣпни, кое е по голѣмо, даро ли, или олтаро, който всващава даратъ.

20 Който прочее се клане въ олтаратъ, кланесе въ него, и въ